

ERRATUM

Erratum for Stromdahl et al., *Borrelia burgdorferi* Not Confirmed in Human-Biting *Amblyomma americanum* Ticks from the Southeastern United States

Ellen Y. Stromdahl,^a Robyn M. Nadolny,^{a,b} Jennifer A. Gibbons,^{c,d} Lisa D. Auckland,^e Mary A. Vince,^a Chad E. Elkins,^a Michael P. Murphy,^a Graham J. Hickling,^f Mark W. Eshoo,^g Heather E. Carolan,^g Chris D. Crowder,^g Mark A. Pilgard,^h Sarah A. Hamer^e

U.S. Army Public Health Command, Aberdeen Proving Ground, Maryland, USA^a; Department of Biological Sciences, Old Dominion University, Norfolk, Virginia, USA^b; U.S. Army Edgewood Chemical and Biological Center, Aberdeen Proving Ground, Maryland, USA^c; Science and Technology Corp., Hampton, Virginia, USA^d; Department of Veterinary Integrative Biosciences, Texas A&M University, College Station, Texas, USA^e; Center for Wildlife Health, University of Tennessee Institute of Agriculture, Knoxville, Tennessee, USA^f; Ibis Biosciences, Carlsbad, California, USA^g; Division of Vector-Borne Diseases, Centers for Disease Control and Prevention, Fort Collins, Colorado, USA^h

Volume 53, no. 5, p. 1697–1704, 2015. Page 1698, column 1, lines 10–11: “Although we initially reported that seven samples (0.3%), all from 1997, produced amplicons (19), we believe . . .” should read “Although we initially reported that seven samples (7/222 = 3.2%), all from 1997, produced amplicons in PCRs for two different gene targets (19), we believe . . .”

Citation Stromdahl EY, Nadolny RM, Gibbons JA, Auckland LD, Vince MA, Elkins CE, Murphy MP, Hickling GJ, Eshoo MW, Carolan HE, Crowder CD, Pilgard MA, Hamer SA. 2016. Erratum for Stromdahl et al., *Borrelia burgdorferi* not confirmed in human-biting *Amblyomma americanum* ticks from the southeastern United States. J Clin Microbiol 54:1406. doi:10.1128/JCM.00527-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.